
Вимоги Держави Кувейт до експорту перероблених харчових 

продуктів з України 

Процедура для експорту перероблених харчових продуктів 

регулюється положеннями міністерського рішення Держави Кувейт №6 від 

2023 року стосовно «Вимог до імпортованих продуктів харчування». Дане 

міністерське рішення стосується всіх вантажів з харчовими продуктами, що 

постачаються до Держави Кувейт. Такі вантажі мають надсилатися разом з 

оригіналами сертифікатів здоров’я (паперовими чи електронними), які 

видані або затверджені офіційними контролюючими органами в країні 

походження та містять необхідну інформацію щодо відповідності продуктів 

харчування до обов’язкових вимог здоров’я.  

Щодо спеціальних вимог і процедур для акредитації підприємств-

виробників харчової продукції, які мають намір експортувати перероблені 

харчові продукти до Держави Кувейт, повідомляємо, що наразі такі вимоги 

та процедури включають необхідність нагляду компетентним 

контролюючим органом та/або офіційно уповноваженою установою у 

країні виробництва (Україні) над харчовими потужностями (виробниками), 

які експортують перероблені харчові продукти до Кувейту. Крім того, такі 

підприємства повинні застосовувати систему управління безпечністю 

харчових продуктів  на основі системи HAССP або еквіваленту, принципи 

належної виробничої практики (GMP), та/або застосовувати Стандартні 

операційні процедури санітарії (SSOP), програми аналізу небезпек і 

критичних контрольних точок (HACCP) або еквіваленту, що відповідає 

рекомендаціям Codex Alimentarius, з системним аудитом з боку 

уповноваженого органу в країні виробництва (Україні).   

Що стосується перероблених продуктів харчування тваринного 

походження (для яких вимагається сертифікат халяль), то згідно з 

«Вимогами до імпортованих продуктів харчування» прийнятими 

міністерським рішенням №6 від 2023 року, а також усталеними 

процедурами у цьому контексті, необхідно дотримуватися рекомендацій 

ради правління Держаної установи продовольства та харчування №13 (від 

2024 року) щодо акредитації органів сертифікації халяль у Державі Кувейт. 

Відповідно до згаданого, зараз вимагається акредитація сертифікаційних 

органів Центром акредитації Затоки та іншою державою Ради 

співробітництва держав Затоки (РСАДЗ), та/або їхньої акредитації 

принаймні двома державами РСАДС. Це правило діятиме до того моменту, 

поки Національний кувейтський комітет халяль не розробить власний 



інструмент відповідної акредитації установ, що видають сертифікати 

халяль в інших країнах світу. 

 
 


